

13. sz.

**Jegyzőkönyv**

**Pánd Község Önkormányzat képviselő-testületének  
2023. december 11. napon tartott nyílt üléséről és döntéseiről**

---

104/2023.(XII.11) kt. határozat  
**Ülés napirendjének elfogadása**

105/2023.(XII.11.) Kt. határozat  
**2024. évi munkaterv**

106/2023.(XII.11.) Kt. határozat  
**2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadása**

107/2023.(XI.13.) Kt. határozat  
**Monor és Térsége Integrált Család- és gyermekjóléti Központ év végi jutalom kérelem döntésről**

108/2023.(XI.13.) Kt. határozat  
**Monori Gondozási Központ év végi jutalom kérelem döntésről**

109/2023.(XII.11.) Kt. határozat  
**Monori Rendőrkapitányság év végi jutalom kérelem döntésről**

110/2023.(XII.11.) Kt. határozat  
Magyar Falu Program - MFP/ /ÖTIFB/2024/ÖTIK  
**Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok feljesztése c. pályázat benyújtása**

-----

26/2023. (XII. 11.) önkormányzati rendelete  
**A helyi adókról szóló 17/2022.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról**

27/2023. (XII. 11.) önkormányzati rendelete  
**Egyes önkormányzati rendeletek deregulációs hatályon kívül helyezéséről**

Készült: Pánd Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2023. december 11-én, 15:00 órakor tartott nyílt ülésről.

Ülés helye: Pánd Község Önkormányzata, Tanácsterem (2214 Pánd, Fő út 84.)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

**Lázók József polgármester:** Nagy tisztelettel köszönti a képviselő testület tagjait. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes.

Időközben kerültek még bele új napirendi pontok, így az alábbi napirend elfogadását javasolja:

### Napirend:

#### **1./ 2024. évi munkaterv**

Előadó: jegyző h.

#### **2./ 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadása**

Előadó: jegyző h.

#### **3./ A helyi adókról szóló 17/2022.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: jegyző h.

#### **4./ Egyes önkormányzati rendeletek deregulációs hatályon kívül helyezéséről**

Előadó: jegyző h.

#### **5./ Egyebek**

**Lázók József polgármester:** Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

### **104/2023.(XII.11.) Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023.12.11. napjára összehívott nyílt ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

#### **1./ 2024. évi munkaterv**

---

**Árvai-Bárány Zsuzsanna jegyző h.:** A munkaterv átdolgozása szükséges volt, időrendi egyezéseknek való megfelelés miatt, illetve új pontok kerültek bele.

Január hónapban bekerült három új napirendi pont, az első a Nemzetiségi önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálata, melyet minden év január 31.-ig felül kell vizsgálni. A második a Pándi Sportlövész Egyesület tájékoztatója 2023. évről, az önkormányzattal kötött vagyonkezelési szerződés 3.12 pontja alapján. A harmadik a 2024. évi költségvetés előterjesztése.

**Lázók József polgármester:** Február közepéig kell elfogadni az éves költségvetést, de szeretné két körösre a tárgyalását, mégpedig azért, hogy ne egy ülés alkalmával döntsenek róla, hanem előzetesen már beszéljenek róla, javaslatokat várja majd. A januári ülést követően javasolja a pénzügyi Bizottság összehívását február 5. napjára. Nem a testületi ülés előtt, azaz aznap van a Pénzügyi Bizottság ülése, hanem különálló napon, így a bizottság kényelmesen át tudja beszélni a költségvetés tervezését. Ezt követően még van egy hét, az általuk

javasolt költségvetés előkészítésére a gazdálkodás részére, amely a képviselő-testület elé kerül megtárgyalásra.

**Árvai-Bárány Zsuzsanna jegyző h.:** Februárban kerül megtárgyalásra az adóztatásról szóló jegyzői beszámoló, Beszámoló a Pándi Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről, ami a korábbi években későbbi hónapokban volt. Új napirendi pontként került be az Önszerveződő közösségek támogatása – 2024. évi pályázati kiírás, ez is minden évben tárgyalásra kerül.

Márciusban is átervezésre került a közmeghallgatás és a testületi ülés, a tervezet szerint március 18-án kerülne megrendezésre a közmeghallgatás, ahol napirendi pontként szerepel a polgármester beszámolója, illetve szeretnék a korábbi évekhez hasonlóan a közszolgáltatókat meghívni. Március 25-én pedig önálló testületi ülés került betervezésre, ahol az önszerveződő közösségek beszámolója szerepel, illetve a szociális célú tűzifa pályázat beadása.

**Lázók József polgármester:** Szeretné külön választani a közmeghallgatást és a testületi ülést. Minden évben nagyon csekély az érdeklődés a közmeghallgatáson, ha a lakosnak problémája van, akkor azonnal telefonál a hivatalba, megoldást kérve. A közmeghallgatáson inkább a közszolgáltatók felé vannak kérdések. Az elmúlt években egyre több napirendi pontok kerülnek betervezésre márciusra, így a közmeghallgatás jellegét teljesen elveszíti. Szervezés szempontjából jobbnak találja, ha külön kezelik. A lakosság bármikor bejöhethet képviselő-testületi ülésre, azok nyilvánosak.

**Árvai-Bárány Zsuzsanna jegyző h.:** Április hónapban beszámolók tárgyalása főként, illetve az önszerveződő közösségek által beadott pályázatok elbírálása, mely a márciusi ülésen előadott előző évi beszámoló alapján bírálható el, és a tűzifa rendelet megalkotása benyújtott pályázat alapján.

Májusban tervezte be az óvoda nyári zárva tartását, itt már le lehet nyilatkoztatni a szülőket az esetleges igényekről. A 2023. évi zárszámadás elfogadásával egyidejűleg szükséges a 2023. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása.

Júniusban változás nem történt.

Júliusban előre hozta az óvoda és bölcsőde előző nevelési évről szóló beszámolóját és a következő nevelési év munkatervét, így szeptemberben már rendelkezésükre áll a testület által elfogadott munkaterv. A gördülő fejlesztési terv is minden év júliusában kerül megszavazásra.

Szeptemberben hagyta meg az iskola tájékoztatóját és munkatervét, mivel részükről csak tájékoztató jellegű, nem indokolt a júliusi elfogadás.

Október hónap közepén alakuló ülés került betervezésre, illetve a végén testületi ülés. Még semmit nem tudunk, hogy hogyan fog alakulni a június-október közötti időszak, mivel az érvényben lévő törvény alapján a képviselő-testület megválasztást követően 30 napon belül alakuló ülést kell tartani, azonban a jelenlegi testület mandátuma még október 12. napjáig fennáll, azt követően adják át az önkormányzatot. Várjuk a tájékoztatást. Novemberben már az új testület lesz, de betervezte az Óvoda és bölcsőde téli zárva tartásáról szóló döntést, itt már a szülők nyilatkoztatása megtörténik, 2025. évi bérrendezés és Szociális alapon nyújtott eseti, speciális települési támogatásokról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott juttatások, támogatások 2024. évi felhasználása.

December hónap változatlanul került betervezésre.

Ha nincsen kérdés, akkor elfogadásra javasolja. Mivel több hozzászólás nem volt, kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal a napirendi pontban szereplő határozati javaslatot elfogadja.

### **105/2023.(XII.11.) Kt. határozat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a Testület 2024. évi munkatervét elfogadja.

**Felelős:** jegyző „h”

**Határidő:** folyamatos

## **2./ 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadása**

---

**Lázók József polgármester:** Az ellenőrzési területet megjelölő tervet megkapták a K.F. Kontrollink Kft.-től, azonban abban módosítást javasol. Az önkormányzatnak lehetősége van egy bővebb listából kijelölni az ellenőrzési célterületet, mely alapján javasolja Pánd Község Önkormányzata és intézményei alkalmazottjainak a foglalkoztatás szabályszerűségének ellenőrzése körében a besorolási bérek teljes körű ellenőrzését. Azért tartja indokoltnak a terület ellenőrzését, mert már futottak bele olyan hibákba, ami pénzvisszafizetéssel járt, mert nem lett jól besorolva egy óvodai dolgozó. Ezt szeretné a jövőben elkerülni, illetve a jelenlegi besorolásokat ellenőrizni, nem szeretne újabb hibába esni.

Kéri, hogy a tervben megjelölt két területet az általa javasolt területre történő módosítását elfogadni szíveskedjenek.

Ha nincsen kérdés, akkor elfogadásra javasolja a módosítást. Mivel több hozzászólás nem volt, kéri, hogy aki egyetért a módosított határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal a napirendi pontban szereplő határozati javaslatot elfogadja.

### **106/2023.(XII.11.) Kt. határozat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a K.F. Controlling Gazdasági és Pénzügyi Tanácsadó Kft. részéről megküldött, 2024. évre szóló belső ellenőrzési terv ajánlatát az alábbiak szerint kéri módosítani: Az ajánlatban szereplő ellenőrzési tárgyakat kéri módosítani az alábbi ellenőrzésre kijelölt területre:

Pánd Község Önkormányzata és intézményei alkalmazottjainak a *foglalkoztatás szabályszerűségének ellenőrzése* körében a besorolási bérek teljes körű ellenőrzése.

**Felelős:** jegyző „h”

**Határidő:** azonnal

## **3./ A helyi adókról szóló 17/2022.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról**

---

**Árvai-Bárány Zsuzsanna jegyző h.:** A helyi adókról szóló törvény korábban hatályos szabálya szerint adóköteles az önkormányzat illetékességi területén ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység, vagyis az, amikor az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenységnek minősül az is, amikor az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó bármely egyéb tevékenységet végez, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve, hogy egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.

Adminisztrációs szempontból mind az önkormányzati adóhatóságnak, mind az adózóknak nehézséget okozott az építőipari tevékenységet terhelő ideiglenes helyi iparüzési adókötelezettség teljesítése, amely az eseti jellegű bejelentkezés, bevallás-benyújtás, adófizetés szigorú kötelezettségét, illetve 180 nap települési munkavégzés után a települési telephely keletkezését és annak bejelentését vonta maga után.

Erre figyelemmel az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény a 30 napon túli építőipari tevékenység ideiglenes jellegű iparüzési adókötelezettségére vonatkozó szabályokat 2021. január 1. napjától megszünteti. Ezzel egyidejűleg az adónemek számának csökkentése és az adórendszer egyszerűsítése, átláthatóbbá tétele érdekében az ideiglenes iparüzési adókötelezettség Magyarországon székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozásokat terhelő jogcíme is hatályát veszti, szintén 2021. január 1-jei hatállyal. Így lényegében az ideiglenes jellegű iparüzési tevékenység utáni adókötelezettség szűnik meg. Fentiekre tekintettel szükséges Pánd Község Önkormányzat képviselő-testületének a helyi adókról szóló 17/2022.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosítása. Mint az előterjesztésben olvasható, a rendelet 9.§-a törlésre kerül.

**Lázók József polgármester:** Mivel hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet módosításának elfogadásával az elmondottak alapján, kézfeltartással jelezzen.

**Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal megalkotta a 26/2023.(XII.11.) Kt. rendeletét a helyi adókról szóló 17/2022.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról**  
**A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**  
**A képviselő-testület új rendeletet alkotott.**

#### 4./ Egyes önkormányzati rendeletek deregulációs hatályon kívül helyezéséről

**Árvai-Bárány Zsuzsanna jegyző h.:** A képviselő-testület az előző ülésen döntött arról, hogy 2024. évtől bevezetésre kerül a talajterhelési díj a településen. A döntés alapján új rendeletet alkotott. A 2016 évi korábbi rendelet hatályon kívül helyezését követően szükséges a módosító rendeletek hatályon kívül helyezése, deregulációs rendelettel mellyel elkerülendő a jogi túlszabályozottság.

**Lázók József polgármester:** Mivel hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet elfogadásával az elmondottak alapján, kézfeltartással jelezzen.

**Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal megalkotta a 27/2023.(XII.11.) Kt. rendeletét az Egyes önkormányzati rendeletek deregulációs hatályon kívül helyezéséről.**  
**A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**  
**A képviselő-testület új rendeletet alkotott.**

#### 5./ Egyebek

**Lázók József polgármester:** Érkezett a hivatalhoz három kérelem, év végi jutalmazásról.  
Első levél a családsegítő szolgálattól érkezett.

*Ismerteti a levelet.*

Takácsné Tóth Alexandra részére kéri, konkrét összeg szerepel a kérelemben, 202.000.-ft+ járuléki és SZÉP kártyára 69.600.-ft+járuléki, ami összesen 307.000.-Ft-ot jelent. Kéri a véleményeket.

Második levél a Monori Gondozási Központtól érkezett.

*Ismerteti a levelet.*

Füri Aranka részére kéri, itt is konkrét összegek szerepelnek, 140.000.-ft+járuléki és Cafeteria 53.200.-Ft +járuléki, összesen 226.000.-Ft-ot jelent. Az új gondozó 4 hónapja látja el a feladatot a településen. Kéri a véleményeket.

**Kiss Jánosné képviselő:** Ők szabják meg, hogy mennyit adjon az önkormányzat? Más hangvételű lett volna az a levél, hogy ha úgy küldik el, hogy szeretnének kérni támogatást, összeg megjelölése nélkül. Az érintett dolgozók mind Monorhoz tartoznak, a költségvetésük meg van tervezve. Miért nem tervezik bele a jutalmakat?

**Mocsári Csilla képviselő:** Minden önkormányzathoz elküldik, ahol Aranka dolgozik? 226.000.-Ft-ot minden önkormányzattól megkérlik?

**Posztós Tímea gazdálkodás:** Biztos, hogy Monor is finanszírozásból működteti önmagát, kiossa ezeket a kérelmeket, az, hogy mennyi folyik be az már más dolog.

**Morvai József alpolgármester:** Köszönjük a lehetőséget, de Gomba kétszer akkora, mint Pánd, fizessék ki ők.

**Lázók József polgármester:** Ispán Jánostól megkérdezte, hogy a Gréti miért nem szerepel a kérelemben, azt a tájékoztatást adta, hogy őt más forrásból megoldják.

**Morvai József alpolgármester:** Ha kifizette a szolgáltatást az önkormányzat, akkor miért fizessen többet?

**Marsai Anikó képviselő:** Ha a képviselők magukra nem gondolnak, akkor másnak miért adnának?

**Mocsári Csilla képviselő:** Mezei Anikó fizikailag itt van az iskolában, minden iskolai rendezvényen jelen van. Programoztatja a gyerekeket, Egész évre szóló foglalkoztatási terve van, mentálhigiéniai előadásokat tart az osztályoknak. Ő megérdemelné a jutalmat.

**Kiss Jánosné képviselő:** Nem támogatja az összeget. Ha az önkormányzatnak van 200.000.-FT-ja akkor odaadná, de ne más mondja meg, hogy mennyit.

**Demény Csaba képviselő:** A szolgáltatás ellátásáért fizet az önkormányzat. A munkáltató gazdálkodik ki a jutalmat, ne a települések.

**Lázók József polgármester:** Monor döntött, hogy a település mennyit adjon, úgy, hogy minden önkormányzatnak elfogadott költségvetése van. Honnan vegyenek el? A 2023. évi költségvetésbe nem került betervezésre ez az összeg.

Mivel több hozzászólás és javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a támogatási javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 0 igen 1 tartózkodás és 6 nem szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

#### **107/2023.(XI.13.) Kt. határozat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetértését adja a Pánd településen feladatot ellátó Takácsné Tóth Alexandra év végi jutalmazásával, ezzel elismerve kiváló munkáját, azonban a 2023. évben elfogadott költségvetésében nem került betervezésre a Monor és Térsége Integrált Család- és gyermekjóléti Központ és Szolgálat által levélben megjelölt támogatási összeg, így fedezet hiányában nem tudja támogatását adni.

**Felelős:** Lázók József polgármester  
**Határidő:** azonnal

Mivel több hozzászólás és javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a támogatási javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 0 igen 1 tartózkodás és 6 nem szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

#### **108/2023.(XI.13.) Kt. határozat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetértését adja a Pánd településen feladatot ellátó Fűri Aranka év végi jutalmazásával, ezzel elismerve kiváló munkáját, azonban a 2023. évben elfogadott költségvetésében nem került betervezésre a Monori Gondozási Központ által levélben megjelölt támogatási összeg, így fedezet hiányában nem tudja támogatását adni.

**Felelős:** Lázók József polgármester  
**Határidő:** azonnal

**Lázók József polgármester:** A harmadik levél a Monori Rendőrkapitányságtól érkezett. Minden évben érkezik a megkeresés, év végi jutalmazásra, melyben kéri a lehetőségeink szerinti támogatásunkat. A támogatási kérelemre számítottak, már jó néhány éve támogatást nyújt az önkormányzat a Monori Rendőrkapitányság, azon belül a Pilisi Rendőrőrsön szolgálatot végzők részére év végén, mely alól az idei év sem kivétel.

**Kiss Jánosné képviselő:** Korrekt levél, minden évben számítanak a kérelemre, támogatja.

**Demény Csaba képviselő:** Teljesen jó megfogalmazás.

**Lázók József polgármester:** Milyen összegű támogatást javasolnak?

**Kiss Jánosné képviselő:** 100.000.-Ft.

**Gál Sándor képviselő:** 100.000.-FT.

**Marsai Anikó képviselő:** 100.000.-Ft.

**Lázók József polgármester:** Mivel több hozzászólás és javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a 100.000.-FT támogatási összeg elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

### **109/2023.(XII.11.) Kt. határozat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monori Rendőrkapitányság Pilisi Rendőrörsén egyenruhás szolgálatot teljesítő állománya részére egyszeri Nettó 100.000.-Ft támogatást biztosít.

Az önkormányzat a támogatási összeget az Adományozási Szerződésben foglaltak szerint a Monorvidéki Közbiztonsági Alapítvány részére átutalja.

A támogatást a 2023. évi költségvetés tartalékalap terhére biztosítják. Felkérjük a gazdálkodást az utalási feladatok elvégzésére.

**Felelős:** jegyző „h”

**Határidő:** azonnal

**Lázók József polgármester:** Gondolkozott a múlt testületi ülést követően, az iskola dolgozói valóban mostohagyermekként vannak jelen. Minden én végén átmegegy megköszönni a munkájukat egy kis aprósággal. Gesztusértekként javasolja, hogy a pedagógusok és óraadók részére adjanak 10.000.-FT értékű Decathlon ajándékutalványt. Hány fős a tanári kar?

**Mocsári Csilla képviselő:** 8 teljes állásban, 3 részállásban és 4 óraadó, összesen 15 fő.

**Marsai Anikó képviselő:** Javasolja, hogy adjanak az irodában dolgozóknak is, ők is bejárnak, foglalkoznak a gyerekekkel, ők is megérdemlik.

**Mocsári Csilla képviselő:** 2 pedagógiai asszisztens van.

A pedagógusok 2013. óta nem kapnak jutalmat. Az elmúlt 3 évben kaptak 46 ezer forintot összességében, amiből karácsonyi ebédet szoktak rendelni.

**Lázók József polgármester:** Összesen 17 főről beszélnek, ami 170.000.-FT-ot jelent.

Mivel több hozzászólás és javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a vásárlási utalvány megvásárlásával, az elhangzottak alapján, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**110/2023.(XII.11.) Kt. határozat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monori Tankerületi Központ Pándi Általános Iskola köznevelési intézményében dolgozó 11 fő pedagógus, 4 fő óraadó és 2 fő pedagógiai asszisztens részére egyszeri Nettó 10.000.-Ft/fő támogatást biztosít.

Az önkormányzat a támogatás ajándékkártya formájában kívánja átadni az érintettek részére.

A támogatást a 2023. évi költségvetés tartalékalap terhére biztosítják. Felkérlik a jegyzőt és a gazdálkodást szükséges feladatok elvégzésére.

**Felelős:** jegyző „h”

**Határidő:** azonnal

**Lázók József polgármester:** Holnapután nyílik a Magyar Falu Program pályázat. Korábban egyszerre több pályázatot is beadhattak, most már csak 1 pályázó, 1 pályázatot adhat be. Az önkormányzat tető szerkezetére szeretné benyújtani a pályázatot, amelyben szerepel a salétrom mentesítés, 100%-os támogatottsággal. Ha nyer, jövő március végén, április elején lesz döntés. Erről szeretne volna a testületet tájékoztatni és támogatásukat kérni.

Mivel több hozzászólás és javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a vásárlási utalvány megvásárlásával, az elhangzottak alapján, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**111/2023.(XII.11.) kt. határozata**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretén belül meghirdetett MFP/ /ÖTIFB/2024/ÖTIK pályázati kiírásra pályázatot nyújt be **Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok feljlesztése** jogcímen.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

*Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenléteket és az ülés zárt ülésként folytatódik.*

k.m.f.

  
Lázók József  
polgármester



  
Árvai-Bárány Zsuzsanna  
jegyző

